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Ще в 1950 році Веллінгер К. опублікував результати досліджень по 
впливу розміру абразиву на інтенсивність зношування рис. 1 [1]. В якості 
абразиву використовувався кварцовий пісок, дослідження проводили на 
установці типу Келя-Зибеля.

ймкм 0-10 10-20 20-30 ЗО-ІО 1,0-50 50-60 60-70

Рис. 1. Залежність інтенсивності зношування від величини зерна
абразиву [160].
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За результатами дослідження встановлено, що після досягнення так 
званого критичного розміру абразивних частинок, знос металу майже не 
залежить від величини абразивних частинок.

За отриманими в роботі [2] даними ваговий знос зразків піщаними 
частинками величиною 0,45^0,75 мм в 2-3 рази більше, чим знос зразків при 
тих же умовах піщаними частинками діаметром 1,0-1,5 мм.

В роботі [3] проаналізовано проведені в світі дослідження по впливу 
розміру абразивних частинок на інтенсивність зношування. Для невеликих 
абразивів швидкість зношування збільшується пропорційно збільшенню 
розміру частинок абразиву до досягнення критичного розміру частинок (CPS). 
Після досягнення критичного розміру, швидкість зносу змінюється. Рис. 2 
підсумовує три типи поведінки, описані в літературних джерелах. Після CPS [3] 
можуть виникнути три явища: швидкість зношування може збільшуватися з 
меншою швидкістю (крива 1), може стати постійною, незалежно від 
подальшого збільшення розміру абразиву (крива 2), може демонструвати 
зниження швидкості (крива 3). Є багато гіпотез для пояснення цього явища; 
однак все ще немає жодного пояснення, яке було б загальноприйняте у всій 
науковій спільноті. Явище CPS відбувається при зношуванні закріпленим 
абразивом, незакріпленим абразивом, в процесі ерозії та обробки.

На думку автора [3] невеликі абразиви мають менш округу форму і 
можуть призводити до процесів мікроплавлення та мікрорізання. В той час, 
при зношуванні великими частинками на перший план виходить пластична 
деформація
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Рис. 2. Схематичне зображення, що показує типові криві зносу до 
абразивного розміру зерна.

В цій же роботі [3] відмічається що дослідження впливу розміру абразиву 
в переважній більшості проводили при абразивному зношуванні закріпленим 
абразивом і данні результати не можна в повній мірі використовувати при 
описуванні зношування не закріпленим абразивом.
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В роботі [4] отримані результати підтверджують твердження про 
зменшення зростання швидкості зношування після досягнення критичного 
розміру абразивних частинок рис. З та формула 1.4
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Рис. 3. Залежність коефіцієнта зношування k  від розміру абразивних
частинок d.

(1)

В роботі [5], були проведені дослідження з визначення впливу розміру 
абразиву на інтенсивність зношування. Дослідження проводили в умовах не 
жорстко закріпленого абразиву (кварцовий пісок), який мав розміри 50-70 мкм, 
150-170 мкм та 315-500 мкм. Мінімальну абразивну здатність мав абразив 
розміром 315-500 мм, максимальну 50-70 мм. (рис. 4.)
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Рис. 4. Залежність зношування дискретних поверхонь в умовах 

абразивного зношування від зернистості абразиву [5].

В роботі [6] ра результатами лабораторних досліджень зношування в 
сталей в абразивній масі на установці типу крильчатка побудовано графічну 
залежність (рис. 5).
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Розмір абразивного зерна, мкм
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Рис. 5. Залежність інтенсивності масового зносу Іт від розміру
абразивного зерна.

Для інтенсивності зношування спостерігається закономірність: при
досягненні розміру абразивного зерна близько 100 мкм інтенсивність 
зношування майже не змінюється. Збільшення інтенсивності зношування 
пояснюється зростанням ступеня закріпленості абразиву зі збільшенням 
розміру абразивного зерна [6].

Як бачимо з аналізу приведених досліджень розмір абразивних частинок 
суттєво впливає на інтенсивність зношування. У всіх дослідженнях 
відмічається, що при досягненні критичного розміру частинок швидкість зносу 
змінюється. Відмінним в проаналізованих роботах є тільки розмір абразиву при 
якому відбувається зміна швидкості зношування, що пояснюється не 
врахуванням при проведенні досліджень коефіцієнта форми абразивних 
частинок.
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